[TloBTOpPEHME Kypca MaTeMaTUKu
7-9 KnaccoB
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£ paboTLI

BapuaHT 1
1) YKaxute HoMepa BblpaxeHUn,
3HAYEHNSA KOTOPbIX MOSTOXUTENbHbI.

1) -05°+03  3) —0,3-0,7-(-0,5)
2 e
TS 4) 5
0,2-(~1,4)

2) Ha koopagmMHaTtHOU NpsiMou
OTMEYEHO YnNCro X

0 ]
Kakoe 13 cnegylowmnx HepaBeHCTB
BEPHO?
2
1) x> 1 :
STt 2y
2) =

3) x-1>0
4) X+5<6

BapuaHT 2
1)Hangute 3Ha4yeHne BblpaXkeHUs

AT

2) Ha koopgmnHaTtHOU NpsiMou
OTMeYeHbl Yncrna a u X.

a X 0

Kakoe 13 cnegyowmnx Ymcern
HauMeHbLuee?

1) a+x
X
2 es
) 2
3) -a

4) a-x




¢#| TpeHnpoBOYHbIE YITPAXKHEHWA

1) Bbluncnnte 3HadeHne BbipaxeHud 0,007

-0,00007 - 700.
2) OgHa 13 ToYeK, OTMEYEHHbIX Ha KOOPAMHATHOWN

NPAMON, COOTBETCTBYET uYncny /17 . Kakasa ato

TOYKa?
Q N P M

3 4 5

1)Q 2)N 3)P 4)M

3) 3Ha4YeHME KaKoro 13 BblpaXXeHNN ABNSETCS LenbiM YUCIoM?

5
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4) Hangute HanbonbLwnn KopeHb ypaBHeHUs (2x+3)(x—1)=12.




b 7| TPeHNPOBOYHbIE YITPaXHEHWS

5) Ha pucyHke nsobpaxeHa OKpYy>XHOCTb ¢ ueHTpom O.
Yron BON paseH 50°, a yron MAB paseH 20°. Hangurte
BenuuuHy oyru NBM. OTeeT ganTte B rpagycax.
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6) 1o gaHHbIM pUCYHKa HanguTte nnowanb
7N Tpaneuun. 3
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¢#| TpeHnpoBOYHbIE YITPAXKHEHWA

7) basoBasi cymma getckoro nocobusi coctaenset 482 py6. Ha ogHoro
pebeHka. B 3aBUCMMOCTUM OT coumanbHOro N MatepuanbHOro NoNoXeHUs
ceMbW CyMmmMa Nocobmsa MoXeT MeHATLCS. [TPUYMHBI N BEMNYUHBI
N3MeHeHNN NpuBeaeHbl B Tabnuue. YBennydeHne pac4ieTHOn CyMMbl
nocobusi NPMMEHSIIOTCA B YKa3aHHOM MOpPsIaKe.

KonuyectBo geten 6onbLie ogHoro. basoBasi cymma nocobusi yMHOXaeTcs
Ha KOSIMYECTBO OEeTeEWN.
HenonHas cembs. PacueTHasa cymma yBenunumaaetcs Ha 100%.

CpeaHuin COBOKYMHbIN AOX0A Ha YrieHa [PacyeTHas cymma yBenmyMBaeTcd Ha
CEMbW HUXE MPOXUTOYHOro MuHUMyma. 40%.

PebeHOK — OTMIMYHUK B LLIKOSE. Mpnbaensetca 300 py6. (3a kaxgoro
pebeHKa-oTNINYHNKA).

Paccuntante cymmy nocobust 4na ceMbu, COCTOSILLIEN N3 OQMHOKOrO OTLa
C ABYMS OETbMU, OONH N3 KOTOPbIX OTNIMYHUK B LWIKone. CpenHui
COBOKYIMHbIN OOX04 Ha YfieHa 3TOU CeMbM Bbille NPOXUTOYHOIO

MNUHUMYMa.




¢#| TpeHnpoBOYHbIE YITPAXKHEHWA

8) B xooe xumunyeckon peakumm Korim4ecTBo MCXOAQHOro BellecTsa co
BpeMeHeM NOoCTeNeHHO YMeHbLIaeTcq. Ha pucyHke aTa 3aBUCMMOCTb
npeacTtaeneHa rpacdomnkomMm. Ha ocn abcumncce otknaabiBaeTcsl BpeMs B
CekyHaax, npolleallee ¢ MOMEHTa Hayana peakuun, Ha ocu
opAuHaT — Macca OCTaBLUErocH BellecTBa B rpaMmax.
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Onpepenute No rpaduKy, Ha CKOMNbKO rPaMMOB BELLIECTBO
YMEHbLLUTCS B XOAE XMMUYECKOW peakuumn 3a 4 cekyHabl?




£ paboTLI

BapuaHT 1
1) YKaxute HoMepa BblpaxeHUn,
3HAYEHNSA KOTOPbIX MOSTOXUTENbHbI.

1) -05°+03  3) —0,3-0,7-(-0,5)
2 e
TS 4) 5
0,2-(~1,4)

2) Ha koopagmMHaTtHOU NpsiMou
OTMEYEHO YnNCro X

0 ]
Kakoe 13 cnegylowmnx HepaBeHCTB
BEPHO?
2
1) x> 1 :
STt 2y
2) =

3) x-1>0
4) X+5<6

BapuaHT 2
1)Hangute 3Ha4yeHne BblpaXkeHUs

AT

2) Ha koopgmnHaTtHOU NpsiMou
OTMeYeHbl Yncrna a u X.

a X 0

Kakoe 13 cnegyowmnx Ymcern
HauMeHbLuee?

1) a+x
X
2 es
) 2
3) -a

4) a-x




£ paboTLI

BapuaHT 1
3) 3Ha4YeHUsi KaknX BbIPAXEHWUN SBMSAIOTCA

nppaumoHanbHbIMX YucnaMmmn?

1) V12
3) (f e o,

V3

Bbilung

BapuaHT 2
3) 3HayeHne Kakmx BblpaXKeHUN ABNSATCS
benbiMu Yncnamu? lNepeuncnute Bce

BapMaHTbIOTBeTOB.
3) V745
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BapunaHT 1 I
4)PelunTe ypasHeHune (x+1)(x—1)=(x+2)2.

4*) PewunTe ypasHeHne x3-4x2-9x+36=0

5) TpeyronbHUK ABC BnNucaH B OKPYXHOCTb.
MN3BecTHbl aBa ero yrna £ A=80°,
£ B=55° Hangute
rpagyCcHy Mepy MeHbLlen agyrn AB.
C

BapuaHT 2

4)Pelunte ypaBHeHue 23 x-60-x°=0.
B oTBeTe yKaxute Mogyrnb pasHoCcTU
KOpHeMn.

4*) Pewwunte ypaBHEHME
(X%+2%)%-2(x+1)%=1

5) Ha pucyHke Todka O — LEHTP
OKPY>XHOCTU, a TpeyronbHnk OAB —
PaBHOCTOPOHHUW. Hangute BennymnHy
yrna ACB B rpagycax.




BapunaHT 1 I
6) Hanante nnowanb paBHOGEAPEHHOIO
TpeyrornbHuKa, n3obpa)keHHoro Ha

PUCYHKE.

/30 A

7) B Tabnuue npueegeHbl HOpMaTMBbI MO
NpbRKKam B AfMHY C MecTa ans

BapuaHT 2
6) uaroHann pomba paBHbl 24 n 7,5.
Hangute ero nnowasb.

7) B marasuHe yctaHoBneHa cuctema

CKMAoK B 3aBUCUMOCTW OT CYyMMbI MNMOKYTMKN.

Pa3mepbl CKMOOK yKa3aHbl B Tabnuue.

NATUKNACCHUKOB

[eBoOYKU Manbuukun
OTtmetka |3 4 5 3 4 |5
Hopmatug | 130 [ 150 [170 [140 |160 | 180

Mokynka Ha 2000 | 5000 10000
cymmy cebille | py6. | py6. py6.
Pa3smep 3% 5% 7%
CKNOKM

Kakyo oueHKy nonyyut AHTOH, ecrnn ero
pesynstar B 3TOM ynpaxHeHun 155 cm?

CKOJTbKO 3annartvT NoKynarternb,
BblOpaBLIM TOBap Ha
cymmy 6000 pybnen?



F paﬁoTb| BapwuaHT 1

8)B 7«b» yuntcsa 28 yenosek. KnaccHbin pykoBoauTernb BedeT YYeT
NnoceLaeMoCTy OONOMHUTENBbHbIX 3aHATUMN MO MaTeMaTuke. Ha pucyHke TodkamMmu
OTMEYEHO KOSIMYECTBO LUKOMbHMKOB, MOCETUBLLUNX OOMNONMHUTENbHbLIN 3aHATUSA BO
Bce y4yebHble aHM ¢ 16 no 28 aHBaps. [1o ropmsoHTanu ykasblBatoTCa OHM Mecsua,
No BEPTUKASIN — KOSTIMYECTBO YYEHUKOB 7«b» , MOCETUBLUMX OOMNOSTHUTENBbHbIE
3aHATUA B AAHHbIA OEHb.
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CKONMbKO LLIKOMNbHMKOB OTCYTCTBOBAMO Ha AOMOMNHUTENbHbIX 3aHATUSX 23 AHBapA?




f pa6OTb| BapuaHT 2

8) Ha pucyHke nokazaHO U3MEHEHNE TeMMnepaTypbl Ha NMPOTSXKEHUN CYTOK. 1o
BEPTUKANn ykasaHa Temnepartypa B rpagycax Llenbcuga, no ropnsoHTanm — BpeMs
CYTOK
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Hangnte makcumanbeHbIWM Nepenag temneparyp 3a 311 cyTkn. OTBET yKaXuTte B
rpagycax Lenbcus




[omalluHee 3anaHune

23) IleHTp OKPYXHOCTH, OIIHCAHHOH OKOJIO TPEeyrOJIBHHKA
ABC, TeXHT Ha CTOpoHe 4B. PamHyc OKPYXHOCTH paBeH 15.
Harinure BC, eci AC = 24,

c
24)1leHTp OKPYXHOCTH, OIHCAHHOH OKOI0 TpeyroJIbHHKAa

ABC, IeXHT Ha CTOpoHe AB. PaaHyc OKPYI>KHOCTH paBeH 20.5.
Harinure BC, eciH AC = 9.

B
25) Touka () — OEeHTP OKPYIXHOCTH, LBA4C = 75° Haiinurte
BeTHUYHHY yIriIa BOC (B rpagycax). |
26) Touaxka O — IOeHTP OKPYXKHOCTH, L BAC = 60°. Haiigure A
BEIIHYHHY yTIiIa BOC (B rpagycax). ~——C
27)MeHTpalIbHEIF YIroldl ACOE5 om”"HpaeTcsia Ha Xopay AB
OITHHOH 9. IIpH 3TOM Yyroa OA4B paBeH 60°. HailinHTe pagHycC
OKPYXHOCIH.
28) IleHTpaneHBIE Yyroa AOB oIHpaercsa Ha Xopay 4B
amaHOH 7. IIpH 3ToM yromn OA4AB paBeH 60°. HadMaoHTe pagHycC

OKPY>KHOCTH.

29) Touka O — OeHTP OKPV>KHOCTH, Ha KOTOPOH JIeKaT TOYKH

B
A
B
4., B 1 C TakaM obpa3oMm, aTto OABC — pom0. HalimuTe yron & C
OAB. OTBeT naiTe B rpaaycax.
30) Touka O — HEeHTP OKPY>KHOCTH, Ha KOTOPOH JIeXaT TOYKH =
A, B 1 C TakuM oOpaszoM, aTo OABC — pomdb. HaliaHTte yron
ABC. OTBeT gaiiTe B rpaaycax. =

31) Touka O — IIEeHTP OKPYKHOCTH, HAa KOTOPOH JeKaT TOYKH
A, Bu C. I3BecTHO, 9TO L ABC = 109° u L OAB = 48°. Haifinure a
yroix BC'O. OTBeT Aaire B rpaagycax.

32) Touka O — IeHTP OKPYKHOCTH, HAa KOTOPOH Ie’xaT TOYKH

B =

A, Bu C. IzBecTHO, 9TO L ABC = 131° 1 LOA4AR = 53°. Haiimure
yrom BCO. OTReT jlaliTe R TPalycax.



